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Mensaje de la Federación de Mujeres Cubanas por el inicio del curso escolar 2025-2026.

Educadoras, educadores, estudiantes y familias:

A pocos días de haberse conmemorado el Aniversario 65 de la Federación de Mujeres Cubanas y en el marco de las actividades por el Centenario del Natalicio de nuestro Comandante en Jefe Fidel Castro Ruz, nos unimos al inicio del nuevo curso, celebrando una de nuestras conquistas y pilar fundamental en la formación de nuestras presentes y futuras generaciones. 

En un contexto mundial marcado por la pobreza y las desigualdades en el orden internacional, y por la política unilateral y hostil del gobierno de Estados Unidos hacia Cuba, comienza el curso escolar, que llega en un momento crucial para la Patria.

Cada inicio de septiembre se convierte en una jornada de alegría, encuentro y esperanza. Este nuevo curso es una trinchera más de ideas en la batalla por preservar nuestras conquistas y la soberanía nacional. Las aulas son el espacio donde se forja el futuro, donde se forman hombres y mujeres, portadores de los más altos valores humanistas, solidarios y revolucionarios. Por ello, confiamos en que ustedes, quienes consagran su vida a la Educación, asumirán con renovado brío la noble tarea de enseñar.

Para la FMC han sido 65 años de ininterrumpida lucha, donde las mujeres cubanas, organizadas, hemos sido baluarte en la construcción de la sociedad socialista. Desde aquellos primeros días de la Campaña de Alfabetización, donde miles de nuestras federadas se convirtieron en brigadistas y maestras, la obra de la mujer en el sector sigue siendo extraordinaria. La educación ha sido el pilar fundamental de nuestro quehacer, porque comprendimos, como nos enseñó Fidel, que no podía haber Revolución sin Educación, y no podía haber verdadera liberación de la mujer sin el conocimiento que nos hace libres. 

En este camino que iniciamos, en el que rendiremos homenaje a nuestro comandante en Jefe Fidel Castro Ruz, una vez más, le exhortamos que junto a las familias: 
· Transmitan con claridad la historia de nuestras luchas, la verdad de nuestra realidad y el legado de nuestros héroes y mártires, para que las nuevas generaciones crezcan con un profundo sentido de identidad y pertenencia.
· Fomenten desde las primeras edades, los principios de igualdad y no discriminación, formando a niños y niñas en el respeto mutuo, en la corresponsabilidad y en la ruptura de estereotipos, continuando así la obra de nuestra eterna Vilma.
· Inculquen el amor por el estudio, la curiosidad científica y el pensamiento crítico, herramientas esenciales para el desarrollo de nuestro país y la defensa de la Revolución desde la razón y el convencimiento.
· Fortalezcan los vínculos con las familias y las comunidades, donde la FMC estará siempre presente con su ejército de mujeres comprometidas con la labor de la escuela, velando por la correcta formación de nuestros hijos e hijas.
Que, en cada escuela, en cada aula, se reafirme con orgullo el espíritu de aquellas mujeres que hace 65 años, decidieron organizarse para conquistar su espacio y contribuir a la obra de justicia social que es la Revolución. Que la voz de Fidel y Vilma vivan en cada lección, en cada ejemplo, en cada logro.
¡Que este curso sea, una victoria más de la Revolución!
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Federación de Mujeres Cubanas
¡Por Cuba y por la Revolución, Siempre unidos!
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